A Nap 0Osszteljesitménye egyenls az 1 CSE (csillagaszati egység=Nap-Fold tévolsdg) sugart géombon 1 s alatt
ataramlo energiaval:
W
P =1400—; - (1,5- 10" m)” - 47 = 4-10%0 W.
m

A Nap {6 energiatermeld folyamata az in. p—p ciklus, amely soran 4 H magbol tobb 1épcsében 1 He atommag keletkezik,
mikozben 26,71 MeV = 4,27 - 107! J energia szabadul fel. A Napban tehat

4.10%
N=4. — = -10%% d
137101 3,75-10°° db
hidrogén atommag fuziondl masodpercenként. Ennek tomege
k 3,75-10%8
0,001 -5 . % — 6,25 10'! ke.

mol  6-1023 . mol~?

Egy nap alatt
86400 - 6,25 - 10 kg = 5,4 - 106 kg

hidrogén fuzional a Napban. Foldtomegnyi hidrogén tehat

6-10% k
ng ~1,1-10° nap ~ 300 ezer év
541016 1

alatt ég el.



